

## **Офицеры следственных подразделений СК России по краю прочли лекции в коллективах Росгвардии по противодействию коррупции**



В рамках заявленного тематического проекта «Коррупции. НЕТ» следователь Бийского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю посетили с лекцией ОМОН «Форпост» города Бийск. Офицер рассказала должностным лицам о таком явлении, как коррупция, и о видах наказаний, применяемых к сотрудникам войск Национальной гвардии РФ за совершение преступлений коррупционной направленности. Так же следователем совместно с сотрудниками ОМОНа проанализирована судебная практика таких преступлений. В ходе лекции сотрудники Росгвардии задали интересующие вопросы по разъяснению диспозиции статей о злоупотреблении и превышении должностных полномочий.

Следователь Алейского межрайонного следственного отдела следственного управления СК РФ по Алтайскому краю встретила с сотрудниками Росгвардии города Алейска, которым в ходе

---

лекции рассказала о принимаемых мерах по антикоррупционной деятельности и популяризации в обществе антикоррупционных стандартов. Профилактическая беседа была направлена на рассмотрение антикоррупционных вопросов, разъяснение норм действующего законодательства и ответственности за совершение коррупционных преступлений. Кроме того, сотрудники правоохранительных органов обсудили вопросы безопасности при исполнении служебных обязанностей.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева*

## Изображения



11 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1748224>